Na uTToAOYITETE TIC TTAPACTACEIG:

A= (-T+53-(6-2)2+3%]
B =(3-5)2-52:[8-223—(-1)5:(-0,25)]

Na yivouv 01 avaywyeg TV OHOIV OpwV OTIC JAPAKOAT®
TAPAOTACEIG :

a. 3a°Pp-a®P-4a®p+6ap
P. 7x2—3x%+5%x3 —5x%+ 6x2 + 7X — 9 + 12X3
Y. 3ap?—2ap —7a2p + 9ap? — 11ap

Na ekteAeoTovv o1 akoAovBeg mpatelg :

a. —3(x-1)+4(-x-2)-3x
B. 3x-2(x+3)-4x(x-2)

yv. 2ala2—af+p2)—2a2p
8. 4ap+a(3—2p)-(5-a)

Na yIvouv o1 avaywyeg ololwy 0pwy, apol TpmTa oAoKANpwboiy
OAO1 01 AITALPALTI TO1 TTOAACITTAQCIOOON &

a. (x+1)x+2) B. (x- 3)[}:2 - 1)

v [x®+x-1)x+1) 8. (x-1)x®-2x+1)



